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План індивідуальної роботи 

          з 12.03.2020р до 03.04.2020 

 

 

№ 

теми 
Тема  

1 2  

1 Перевірка контрольних робіт з предметів «Будова та ремонт 

тепловоза» (1, 2 групи) та «Управління та обслуговування 

електровоза» (1, 2 групи)  

 

2 Підготовка завдання для 1 групи з питань: Порядок користування 

автоматичною локомотивною сигналізацією (ЦТ-0164), Охорона праці 

при виконанні робіт з обслуговування та Системи обслуговування 

електровозів локомотивними бригадами та викладення їх на сайт. 

 

3 Підготовка завдання для 2 групи з питань: Журнал технічного стану 

локомотиву (ТУ-152). 
 

4 Аналіз результатів контрольних робіт з предметів «Будова та 

ремонт тепловоза» (1, 2 групи) та «Управління та обслуговування 

електровоза» (1, 2 групи) та викладення їх на сайт. 

 

5 Підготовка завдання для 2 групи з питань: Обов’язки локомотивних 

бригад та Характеристики технічного обслуговування ТО-1, ТО-2, ТО-3, 

ТО-4, ТО-5. Викладення їх на сайт. 

 

6 Підготовка завдання  контрольної роботи для 1 групи з предмету: 

«Управління та обслуговування тепловоза» 

 

7 Підготовка завдання для 1 групи з питань: Журнал технічного стану 

локомотива (ТУ-152),  Обов’язки локомотивних бригад. Викладення їх 

на сайт. 

 

8 Підготовка завдання для 2 групи з питань: Терміни і норми пробігу 

електровоза між технічними обслуговуванням. Викладення їх на сайт. 

 

9 Підготовка завдання для 1 групи з питань: Характеристики 

технічного обслуговування ТО-1, ТО-2, ТО-3, ТО-4, ТО-5, Терміни і 

норми пробігу електровоза між технічними обслуговуванням. 

Викладення їх на сайт. 

 

10 Підготовка до участі у конкурсі професійної майстерності, що 

відбудеться  у Здолбунові. 

 

11 Підготовка до участі у конкурсі професійної майстерності, що 

відбудеться  у Кривому Розі. 

 

12 Участь у відеозв’язку.   

13 Розробка планшету для вивчення тепловоза ТЕ33АС  



14 Проведення аналізу виконання контрольної роботи 1-ю групою з 

предмету: «Управління та обслуговування тепловоза» 

 

15 Розробка тестових питань з предмету «Будова та ремонт 

електровоза» 

 

 

                 Викладач                                                               А.І. Кушнір 

 


